

Příprava stanoviště pro obnovu lesa a zalesňování

Site preparation for the forest regeneration and afforestation

Obsah

Strana

Předmluva 3

1 Předmět normy 4

2 Termíny a definice 4

3 Obecně 4

4 Eliminace nežádoucích dřevin 5

5 Mechanická příprava stanoviště 5

6 Chemická příprava stanoviště 11

7 Biologická příprava stanoviště 12

Předmluva

Souvisící právní předpisy

Zákon č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů

Zákon č. 156/1998 Sb., o hnojivech, pomocných půdních látkách, pomocných rostlinných přípravcích a substrátech a o agrochemickém zkoušení zemědělských půd (zákon o hnojivech) ve znění pozdějších předpisů

Zákon č. 326/2004 Sb. o rostlinolékařské péči a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů

Zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů

Zákon č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů

Zákon č. 350/2011 Sb. o chemických látkách a chemických směsích a o změně některých zákonů (chemický zákon)

Vyhláška č. 274/1998 Sb., o skladování a způsobu používání hnojiv, ve znění pozdějších předpisů

Vyhláška č. 139/2004 Sb. v platném znění, kterou se stanoví podrobnosti o přenosu semen a sazenic lesních dřevin, o evidenci o původu reprodukčního materiálu a podrobnosti o obnově lesních porostů a o zalesňování pozemků prohlášených za pozemky určené k plnění funkcí lesa, ve znění pozdějších předpisů

Vyhláška č. 333/2004 Sb., o odborné způsobilosti na úseku rostlinolékařské péče, ve znění pozdějších předpisů

Vyhláška č. 215/2008 Sb., o opatřeních proti zavlékání a rozšiřování škodlivých organismů rostlin a rostlinných produktů, ve znění pozdějších předpisů

Vyhláška č. 32/2012 Sb., o přípravcích a dalších prostředcích na ochranu rostlin, ve znění pozdějších předpisů

Související dokumenty

Registr přípravků na ochranu rostlin¹.

Patentová práva

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv. ÚNMZ nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Vypracování normy

Zpracovatel: Výzkumný ústav lesního hospodářství a myslivosti, v. v. i., IČ 00020702; prof. Ing. Oldřich Mauer, DrSc., Mendelova univerzita v Brně; Ing. Jan Leugner, Ph.D., Výzkumný ústav lesního hospodářství a myslivosti, v. v. i.

Pracovník Úřadu pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví: Ing. Jan Šuser

1 Předmět normy

Tato norma specifikuje postupy potřebné pro přípravu stanoviště pro realizaci umělé obnovy lesa a zalesňování. Jedná se zejména o postupy eliminace nežádoucích dřevin a buřeně, odstraňování, příp. i úpravy těžebních zbytků a pařezů, mechanické, chemické a biologické přípravy stanoviště.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.